



В Сакмарском районе проводится проверка по факту смерти местного жителя, тело которого обнаружили на берегу реки

В ночь на 25 ноября 2014 года на берегу реки Сакмара недалеко от села Еременка обнаружено тело 45-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина со своим другом возвращались на автомобиле из соседнего села. По пути он попросил остановиться, поскольку решил искупаться в водоеме. Переплыв реку, любитель зимнего купания, пробыв на берегу несколько минут упал без сознания. Его знакомый пытался оказать помощь пострадавшему, однако все его действия не привели к результату.

В настоящее время следователями Следственного комитета проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. С целью определения причины смерти мужчины назначено судебно-медицинское исследование. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

26 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817358>